

国半导体行业协:

关键字 Go

关于CSIA CSIA会员 会员之窗 行业资讯 统计分析 企业调研

WSC

知识产权

IC应用 咨询服务

> 欢迎光临中国半导体行业信息网:中国半导体的门户网站,为会员服务,为行业服务,为政府服务;致力成为半导体企业的信息窗口。

CSIA.NET.CN

英特尔推出视频游戏图形芯片, 挑战英伟达

更新时间: 2022/9/30 16:20:53

【字体: 小 大 简 繁 】

据华尔街日报消息,英特尔公司计划下个月开始销售用于视频游戏的图形芯片,旨在从这个由英伟达和AMD主导的利润丰厚的市场中分一杯羹。

英特尔CEO帕特·基辛格9月27日表示,该公司将重新进入视频游戏图形芯片市场,发布一款针对游戏玩家的显卡,预计将于10月12日上市。基辛格 称,英特尔瞄准的是那些厌倦了为最快、最先进的图形芯片支付天价的游戏玩家。

他透露,英特尔的显卡将以329美元起价。而在上周举行的英伟达秋季发布会中,英伟达发布的RTX4090显卡最终定价为1599美元。当然,英特尔的显卡 预计不会在性能上不会挑战英伟达的高端显卡,而是会与其旧显卡进行价格竞争。

英伟达最近一个季度的视频游戏芯片销售额约20亿美元,而AMD也在其视频游戏领域赚了17亿美元。尽管显卡的销售热潮已经降温,但英特尔显然不打 算放任竞争对手们继续独享这块大蛋糕了。

英特尔上一款高性能游戏独立显卡,还要追溯到1998年,英特尔发布的i740,但也仅是昙花一现,在此之后,其也曾有过Larrabee独显计划,但最终无 果。今年初,英特尔推出了首款显卡产品A380,但因软件驱动适配、渠道等方面的问题市场影响有限。

英特尔重返独显市场,无疑将给显卡市场沉寂20年的双巨头格局带来变数。特别是近一年来的显卡价格乱象,有望在英特尔入局后回到正轨。

来源:华尔街日报

- 上一篇: 英特尔发布第13代酷睿处理器家族,并带来英特尔多设备协同技术
- 三星晶圆代工论坛宣布: 2027年量产1.4nm芯片

🎍 打印此文 씁 收藏此页 🔀 关闭窗口 🗣 返回顶部

热点文章>>

关于做好2022年享受税收优惠政策的集成电路企业或项目、软件企业清单制... 国务院关于印发新时期促进集成电路产业和软件产业高质量发展若干政策的...

CSIA关于半导体芯片知识产权的公告

英特尔将在11月1日宣布"有针对性的"裁员计划 为接口标准再提速 英特尔将推出下一代 Thunderbolt

相关文章>>

英特尔将在11月1日宣布"有针对性的"裁员计划 为接口标准再提速 英特尔将推出下一代 Thunderbolt 三星美国170亿美元建厂计划或再延后,但日本业务却在加速扩张

ASML: 有望继续向中国出货非EUV光刻机 台积电: 元宇宙世界会来临 半导体技术需精进十倍

相关政府部门:

中华人民共和国工业和信息化部| 中华人民共和国国家发展 和改革委员会| 中华人民共和国科学技术部| 中华人民共和 国国家统计局| 中华人民共和国海关总署| 中华人民共和国 国家知识产权局 | 国家软件与集成电路促进中心

地方协会:

上海市集成电路行业协会|广东省半导体行业协会|深圳市 半导体行业协会| 天津市集成电路行业协会| 江苏省半导体 行业协会| 苏州市集成电路行业协会| 陕西集成电路行业协 会| 大连市半导体行业协会

综合链接:

上海硅知识产权交易中心| 赛迪顾问股份有限公司| 《中国集成电路》|《EDN China电子技术设计》| 《电子工程世界》|《国际电子商情》|《中国电子报》| 《电子工程专辑》

© 2003-2022 中国半导体行业协会版权所有-京ICP备11006680号-1京公网安备11010802014369号 About CSIA | 联系方法 | 隐私政策 | 广告服务 | 网站地图 | 回到顶部 |